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Mis en œuvre des recommandations AFEP/MEDEF 
du 6 octobre 2008 sur les rémunérations des dirigeants mandataires sociaux des sociétés cotées
Lure, le 22 décembre 2008 – Lors de sa réunion du 5 décembre 2008, le Conseil d’administration a pris connaissance des recommandations AFEP-MEDEF du 8 octobre 2008 sur la rémunération des dirigeants sociaux des sociétés cotées.
Le Conseil considère que ces recommandations s'inscrivent globalement dans la démarche de gouvernement d'entreprise de la société, le Conseil ayant donné son accord pour une mise en conformité de la politique de rémunération de la Société vis-à-vis de ses dirigeants sociaux.
En conséquence, en application de la loi du 3 juillet 2008 transposant la directive communautaire 2006/46/CE du 14 juin 2006, le code AFEP-MEDEF, en ce qui concerne sa partie relative à la rémunération des dirigeants sociaux, est celui auquel se réfère la société pour l'élaboration du rapport prévu à l'article L. 225-68 du code de commerce à compter de l'exercice en cours. Sur les autres chapitres du Code AFEP/MEDEF ainsi complété, le Conseil d’administration souhaite poursuivre et approfondir au cours de cet exercice l’adaptation de ses modes d’organisation pour concilier sa démarche de gouvernement d’entreprise avec les lignes guides de ce code.

A propos de Vétoquinol

Vétoquinol, qui célèbre en 2008 ses 75 ans, est un laboratoire pharmaceutique vétérinaire indépendant, positionné à la fois sur les animaux de rente et les animaux de compagnie. Dédié à la santé animale, ce groupe familial est le 11e laboratoire mondial et réalise près de 80 % de son chiffre d’affaires à l’international. 

Son activité s’étend de la recherche à la production et à la commercialisation de médicaments et de produits diététiques. Positionné dans le domaine curatif, Vétoquinol développe une expertise dans 3 grands domaines thérapeutiques : anti-infectieux, douleur et inflammation, cardiologie-néphrologie.

Le groupe distribue aujourd’hui ses produits dans une centaine de pays (Europe, Amérique du Nord, Asie), en s’appuyant sur ses filiales dans 22 pays et un réseau de 110 partenaires distributeurs. La société emploie plus de 1 400 personnes dans le monde.

Pour plus d’informations : www.vetoquinol.com.
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